

## 跨年夜“小金豆”遍布中央大街、冰雪大世界 闺蜜团点赞马迭尔冰棍、锅包肉 山东女孩和成都姑姑来庆生

生活报 (记者栾德谦 文/摄)2023年12月31日跨年夜当晚,生活报记者从哈尔滨博物馆前往中央大街,再到冰雪大世界,感受到一个前所未有热闹



地铁2号线爆满:中央大街站进出口改单向

跨年夜16时许,生活报记者在地铁2号线博物馆站乘车,此时已人山人海,记者连续等了三趟地铁才挤上去。16时23分,生活报记者在中央大街地铁站内采访了几位来自上海、江西、贵州、广东汕头等地的南方“小金豆”。多名游客告诉

记者:“我们打算先去冰雪大世界转转,然后再回中央大街跨年。”此时地铁站内的显示屏显示“去往中央大街的游客都从3号口出”,且扶梯停止,只能步行出站。距离中央大街更近的1号口改为只进不出,且设置了围栏,需绕行并蛇形进站。



南方游客品尝锅包肉:正宗、好吃、绝了

山东女孩和成都姑姑:来冰雪大世界跨年庆生

随后,记者跟着“小金豆们”来到冰雪大世界,此时,冰雪大世界已经放了一轮烟花,景区内热闹非凡,很多游客来到主舞台,和大家一起等待跨年。

身穿白色羽绒服的两位李女士告诉记者,她们是年龄相仿的侄女和姑姑,侄女来自山东,姑姑来自成都。姑姑李宝霞告诉记者:“我们去了索菲亚教堂、道里菜市场等,该去的地方都去了。来这里感受到了哈尔滨天气的冷和哈尔滨人的热情,非常温暖,比如滴滴司机,不但会告诉我们比较著名的景区,还会着重推荐几家比较有特色的餐厅。吃了锅包肉、酸菜饺子等。”

侄女小李告诉记者:“今天是跨年夜,也是我的生日。哈尔滨是我一直想来的地方,在哈尔滨跨年,过一个有意义的生日。”谈起对冰雪大世界的感受,小李告诉记者:“很震撼,其他地方是看不到这个景观的,所以我们特意来这边看一看。”“看一看我们祖国的大好河山,北国世界。”姑姑李宝霞说道。



「小金豆」逛中央大街:这里的冬天很热闹

来到中央大街,记者看到,南方“小金豆们”纷至沓来,中央大街热闹非凡,客流量已与端午节时相当,处处洋溢浪漫的气息。在马迭尔冰棍门前,南方游客人手一根冰棍拍照打卡。河南美女游客刘女

士告诉记者,她是第一次来哈尔滨,“我先去了冰雪大世界,然后来到中央大街,这是来哈尔滨的第二站。冬天吃马迭尔冰棍好刺激,哈尔滨挺好玩,这里的冬天很热闹,东北人都是热情的,说话挺好玩的。”

●高某遗失哈尔滨市祥业房地产开发有限公司开具的购房收据1份,编号:0006510,金额:235868,声明作废。  
●哈尔滨市香坊区彤彤甲粉食品店遗失食品小经营核准证副本,编号:XYR201923011000355,声明作废。  
●本人王园仁,身份证号:230104196207274211,股金证账号:15055018000003655,凭证号码:0001378476,开户时间2011年12月5日,其他自然人股10万元,丢失登报。  
●(父亲:潘志明,母亲:刘婷)潘俊阳遗失出生医学证明,编号:K230166034,2011年1月14日出生,声明作废。

公告  
经国家金融监督管理总局佳木斯监管分局批准;同意设立阳光农业相互保险公司佳木斯郊区支公司,营业场所为“黑龙江省佳木斯市郊区光复西路华园社区金融小区A区A2楼675号门市(03640)单元1-5层101室”。根据《银行保险机构许可证管理办法》的有关规定,现予以公告。许可证流水号:000120219;机构编码:000094230811;负责人:马跃,联系电话:0454-5190002。

哈尔滨钢丝绳厂服务公司通知  
胡秀云、姜淑珍、陈彦春、张惠敏、艾慧慧,自愿报通知后15日到公司临时办公地址:哈市道外区青莱小区2号楼4单元2楼2号,办理出售厂房给予个人拖欠工资等事宜。5位职工的亲朋好友和家属相互转告一下,过期不来单位办理该事宜,将按公司相关规定处理。联系人:陈女士,电话:13163686130。

2024年1月3日

公示  
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现受让人及相关情况予以公示:

本人张敬明(身份证号:230105197303071319)现为桦树二期小区5A栋1单元1917号房屋的受让人,原房屋所有人陈淑波,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182462。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司无关。

如对上述房屋所有人有异议的,请在公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外二分局提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权登记证书》相关手续。  
哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室,电话:87822575。  
哈尔滨市不动产登记中心道外二分局,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843

公示  
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现受让人及相关情况予以公示:

本人于正民(身份证号:23010519920225131X)现为桦树二期小区5A栋1单元204号房屋的受让人,原房屋所有人于建强,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182462。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司无关。

如对上述房屋所有人有异议的,请在公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外二分局提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权登记证书》相关手续。  
哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室,电话:87822575。  
哈尔滨市不动产登记中心道外二分局,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843

公示  
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现受让人及相关情况予以公示:

本人王昊然(身份证号:230105198811013102)现为桦树二期小区1A栋1单元1105号房屋的受让人,原房屋所有人于桂云,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01090182462。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司无关。

如对上述房屋所有人有异议的,请在公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心道外二分局提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权登记证书》相关手续。  
哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室,电话:87822575。  
哈尔滨市不动产登记中心道外二分局,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843

生活报中缝广告  
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180  
电话 15004697804



## 跨年夜 冰城民警这样度过

生活报 (记者何兴丽 史天一)2023年12月31日跨年这天,冰城一派喜气洋洋,市民和游客纷纷出行游玩,迎接新年。哈尔滨的民警、辅警坚守岗位,疏导交通、维持秩序、解答询问,为大家排忧解难。他们的跨年夜,在忙碌与充实中度过。

### 指挥疏导19个小时 回复游客咨询千余次

交警松北大队一中队30余名交警、辅警在6时30分全部到岗。据介绍,冰雪大世界路与冰峰路交口是所有驶入、驶出冰雪大世界车辆的必经之路,也是游客前往售票窗口的汇入之地。“只要往这个路口一站,过往车辆的司机和游客就会不停地询问路线。”一中队副中队长初磊告诉记者,“走300米,右侧就有售票窗口;去江南向这个方向开……”这样公式化的回答,每天都要说成百上千次,同事们的嗓子都哑了。从下午到23时,是冰雪大世界园区游客高峰时段,交警们更是片刻不敢懈怠,站一个小时,全身就冻透了,脚也冻麻了。即使在暖宝宝和充电加热的棉鞋,也只能勉强支撑一个多小时的温暖。

中午和晚上两餐,交警们要在保证大多数警力在岗的同时,交替着吃饭,几个不吃的人还能赶上口热乎的,后来的人吃的饭都是凉的。直到次日凌晨1时,最后一位游客离开园区,交警们每天的工作时间最多可达19个小时。



求助老师当翻译  
帮外国游客解难题  
当天,一位泰国游客的手机没电了,他观光完要去位于香坊区万达商圈的一家宾馆,没有现金、语言不通,只好找交警求助。交警初磊想到自己的一位同学是英语老师,便立刻打电话给她,让她帮忙做翻译,最终泰国游客的问题得到了解决。初磊自己掏钱给泰国游客打了一辆出租车,并告诉司机他要去的地点。

### 男孩中央大街走失 交警帮助找到家长

当日18时许,交警道里大队中央大街护岗岗辅警李一鸣执勤时,看到一名男孩在哭,走过去询问得知,男孩和妈妈一起来中央大街游玩,结果走散了。李一鸣拉着孩子的手说:“叔叔在不用怕,我一定把你送到妈妈身边。”男孩情绪这才有所稳定。随后,李一鸣在与男孩的沟通中,得知了其家长的联系方式,与男孩家长取得联系后约定地点,顺利把孩子交到了家长手中。

### 8岁男孩游玩时又冷又累 民警抱他走2公里送上车

当日18时,哈尔滨市公安局呼兰分局禁毒大队执勤民警在冰雪大世界出口处,发现一名游客抱着一名男孩艰难前行,迅速上前询问情况。经了解,来自广东的游客刘女士带着8岁的儿子来哈尔滨体验冰雪,但由于保暖衣物准备不充

分,孩子又冷又累走不动了,便准备带孩子乘车返回酒店。“走吧,我送你上车!”民警接过孩子,抱着他步行2公里送到出租车内。临别前,母子二人对民警的热情帮助表示了感谢,沿路的游客也纷纷为民警的暖心举动点赞。

### 外地游客行李箱落展馆 民警驱车18公里送回

当日22时许,正在哈尔滨市公安局平房分局友协街派出所值班的苏群接到南京游客李女士的求助电话,称她将于行李箱遗落在了平房区侵华日军第七三一部队罪证陈列馆,希望警察同志帮忙查找。

民警立即驱车来到侵华日军第七三一部队罪证陈列馆,找到值班人员沟通,在寄存处找到了李女士遗落的行李箱。民警将此消息告诉李女士,李女士称次日再来平房区取回。考虑到李女士游玩行程非常紧张,民警向清李女士住宿的地址后,驱车18公里将行李箱送至香坊区其居住的酒店。

### 外地游客突发急症 交警一路疾驰送医

当日晚,交警太平大队民警王海鹰和辅警范永超在通江街上游街交口执勤时,遇到四名南方游客求助,其中一人在游玩过程中突然出现恶心、呕吐、眩晕、心慌的症状,情况十分危急,需要紧急就医,由于游客太多,打不到车,希望交警同志能帮助他们前往医院。

王海鹰和范永超立即向指挥中心报备护送急患。他们将游客抬上警车,迅速驶往哈市第一医院。到达医院后,他们陪着游客进入急诊室,将其交给医生后才返回岗位执勤。两个小时,游客的家属赶到医院,得知游客已脱离危险,他们找到王海鹰和范永超,向他们表示了衷心的感谢。